## 华夏纳斯达克100交易型开放式指数 证券投资基金发起式联接基金(QDII) 恢复并限制申购及定期定额申购业务的 公告

公告送出日期:2024年5月9日

1公古基平旧思		
基金名称	华夏纳斯达克100交易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金(QDII)	
基金简称	华夏纳斯达克100ETF发起式联接(QDII)	
基金主代码	015299	
基金管理人名称	华夏基金管理有限公司	
公告依据	(公开募集证券投资基金信息披露管理办法)(华夏纳斯达克100交易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金(QDI)基金合同)(华夏纳斯达克100交易型开放式指数证券投资基金发起式联接基金(QDI)招募设明书(更新)	
恢复相关业务的日期及原因说明	恢复申购及定期定额申购日	2024年5月9日
	恢复申购及定期定额申购的原因说明	为满足广大投资者的投资需求,并保 障基金平稳运作

各基金份额类别的基金简称	华夏纳斯达克100ETF发起式联接(QDII) A	华夏纳斯达克 100ETF 发起式联接 (QDII)C
		015300
该基金份额类别是否恢复申购及定 期定额申购	是	是
该基金份额类别限制申购(含定期定额申购)金额	人民币:1000元 美元现汇:140美元	人民币:1000元

特此公告

华夏基金管理有限公司 二〇二四年五月九日